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ACTA DE LA SESION DE MESA CONSTITUYENTE No. 3 « ESTRUCTUB 
INSTITUCIONES DEL ESTADO"DEL 16 DE ENERO DEL 2.008 

A E 

En el Cantón Montecristi, (auditorio del Municipio ) a los dieciséis días del mes de Enero 
del 2.008, siendo las catorce horas diez minutos, se lleva a cabo la sesión de la MES^. No. 
3 «ESTRUCTURA E INSTITUCIONES DEL ESTADO". El Presidente dispone que 
por medio del secretario relator Abogado Wilfrido De La Torre Ramirez, constaje el 
quorum reglamentario. 
Haciéndolo así se tomó la lista respectiva, estando presente : 

FERNANDO ALARCON 
BETT Y AMORES 
AMANDAARBOLEDA 
FERNANDO BURBANO 
GUSTAVO DARQUEA 
PAMELA FALCONI (A) 
JULIO LOGROÑO 
EDISON NARVAEZ 
SARA PAREDES (A) 
PATRICIO PAZMIÑO 
LUIS SALAZAR 
HECTOR TERAN 
LEONARDO VITERI 

Al constatarse el quorum reglamentario el Presidente ordena que el Secretario Re 
proceda a leer el orden del día el cual consta del siguiente punto: 

1.- RECIBIR EN COMISIÓN GENERAL AL ABOGADO CARLOS PO 
CONTRALOR GENERAL DEL ESTADO 

ator 

LIT 

Puesto a consideración el orden del día a los asambleístas presente fue aprobado. 

Acto seguido se dio inicio al primer punto punto y se procedió a recibir al Abogado C^los 
Polit Contralor General del Estado. 
Toma la palabra el Presidente de la mesa constituyente para dar la bienvenida. 
Agradece este gesto y expresa su interés de hacer conocer de los problemas dle la 
corrupción, plantearles sugerencias y soluciones, con el fin de que lo puedan incluir previo 
a su análisis en la nueva Constitución, sin embargo, de haber presentado su informe a la 
Asamblea Constituyente,pero, por considerarlo además de una obligación ética de rendir 
cuentas, considera que, podría aportar con los cambios que necesita la Constitubión 
respecto a la Contraloría. 
En el referido informe presentó un proyecto de reformas a la Ley Orgánica ds la 
Contraloría General del Estado, que también lo hace conocer a esta mesa constituyente 
que incumbe directamente a su estructura, es necesario buscar los instrumentos par 
control efectivo de los fondos públicos. 
Las auditorias realizadas con exámenes especiales fueron un total de 1.607 , de las cúales 
1.389 osea el 83.43 % tienen responsabilidades civil por mas de 208 millones de 
dólares,emitiendo glosas por 91 millones de dólares, dentro de ellos hay 181 informes 
sugieren indicios de responsabilidad penal. 
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Habló sobre las responsabilidades civiles y penales en PETROECUADOR. 
En general hizo algunos planteamientos de reformas además sobre la designación 
Contralor, del sistema de control y coordinación, atribuciones y responsabilidades 
Contraloría, su normatividad y funcionamiento. 

(le 

Presidente clausura la sesión siendo las dieciséis diez minutos. 

ING.GUSTAVO BARQUEA 
PRESIDENTE DE LAMESANo.3 
ESTRUCTURA E INSTITUCIONES 
DEL ESTADO 

del 
la 

AB.^V^FÉIDO DE LA TORRE RAMIRIÍZ 
SECRETARIO RELATOR 


